

# España vuelve a pisar recio

Hubo un tiempo en que España pisaba recio en el mundo entero. Nuestro pueblo, seguro de su valer y de la verdad y grandeza de su ideal, recorría las cinco partes del globo —eran cinco gracias a él y a su hermano, el pueblo portugués— sin altanería ni vanidad pero con noble orgullo, con elevada ambición, dignidad en el porte y firmeza en la pisada. Soldados y frailes, marineros e investigadores españoles navegaban sobre azules aguas surcadas por ellos antes que por nadie y cruzaban Continentes que sus ojos otearon antes que ningún humano los imaginara, sin timidez, sin dudas, sin encogerse a la vista de otros hombres.

Era España servidora de un alto ideal y supo entregarse a él con esa entereza y audacia propia del enamorado, capaz de cualquier hazaña por alcanzar un bien. Entonces supo el mundo del heroísmo de nuestros Tercios, de la bravura de nuestros infantes, de la elocuencia de nuestros misioneros, de la ciencia de nuestros sabios y de la prudencia de nuestros políticos, que trazaron en toda la tierra el signo de la Cruz y con él, la señal del dominio español.

Pasaron aquellos siglos y lo impensado ocurrió: a la vez que España se encogía y su influjo quedaba empujando, nuestro pueblo se hizo tímido, nuestra Patria olvidó la eternidad de sus verdades y la recia pisada de aquellos Tercios, la Religión de aquellos misioneros, la ciencia de aquellos sabios y la nobleza de aquellos políticos se fue olvidando fuera y dentro de la Patria. Porque si más allá de nuestras fronteras dejó de impresionar el nombre español y no era ya símbolo de aquella grandeza de antaño, en nuestro propio país la duda y el escepticismo sustituyeron a la fe y la indecisión a la audacia. España dejaba de ser Imperio para bordear la servidumbre política y nuestra pisada en el mundo dejó de darse a fuerza de sentirnos el pie con temor, de afirmar el zapato procurando no despegar a quienes nos parecían dueños del orbe.

Ahora han vuelto a cambiar las circunstancias y la patria de España comienza a escucharse recia, segura, firme, decidida y ambiciosa. Es pisada de militar otra vez, que por la columna en marcha, avanza sin timores, con un rumor ordenado de disciplina y con un vigor aquí olvidado, de noble conquista. Es la pisada del soldado que siente en el corazón el fuego de un fervor al servicio de una bandera idolatrada. Es pisada castrense que ha aprendido el pueblo todo, uno y compacto en la marcha común hacia las altas cumbres.

Que España vuelva a pisar recio pudimos verlo ayer los castellanos. El paso de nuestros soldados por las calles es una nota de emoción al ambiente; encuadradas las columnas por las gentes que las admiraban, el fervor pasaba al soldado que desfilaba orgulloso —porque ser soldado vuelve a ser un orgullo en estos días de gloria— al paísano que en la acera le saludaba con aplausos; y al cruzar la bandera, digna y gloriosa, contemplando a su paso brazos en alto y cabezas que silenciaban su emoción al inclinarse respetuosas, venía a sonar más recio el pisar de aquella tropa, carne del pueblo español, nervio de su fuerza y expresión otra vez de su sed de independencia, de imperio espiritual y de segura entrega a la misión nacional que pone en quienes la saludan como un escalofrío de entusiasmo.

Y tras el Ejército, nuestra juventud falangista, los cantos de muchos que se encienden el exacto sentido del honor no en la bullanga de preocupada que no es honra del hombre, sino en el encuadramiento de ese Frente, garantía del futuro como las bayonetas que le precedían son garantía del presente.

Las conmemoraciones van en su curso viene a marcar en el ascenso, en el fortalecimiento espiritual de lo que la fecha conmemora. En esta conmemoración de la liberación de España que fuimos liberados viene a expresarnos cada año como España está más firme en su libertad actual, en su orden pacífico, en su conciencia de Nación libre que vuelve a pisar recio en el mundo no con ánimo ofensivo sino con la entereza del pueblo que sabe cual es su puesto y lo ocupa sin dudar a concesiones ajenas sino a méritos y a fuerza propia.

El desfile del Ejército y de la Falange en el aniversario de la Liberación ha servido así para ratificar otra vez esta ruta de España en su recto camino, no abandonado un solo día desde hace nueve años. A paso militar, pisando recio como decimos, nuestra Patria vuelve al mundo para cumplir una misión sin timidez y sin temores, segura de que presta un servicio a quienes cuando esta misión fue cumplida por españoles orgullosos de su casta, tuvieron que agradecerles la contribución al orden internacional, al bienestar universal y a una paz que quizá ahora como siempre necesita de nuestro cristiano concepto de la existencia.

## La batalla de Okinawa ha sido la más sangrienta del Pacífico

### HA COSTADO A LOS JAPONESES MAS DE 70.000 MUERTOS

## NUEVOS DESEMBARCOS AUSTRALIANOS EN BORNEO, DONDE HAN OCUPADO BRUNEI

Guam, 14. — Las fuentes de información norteamericanas se dicen que la campaña de Okinawa ha sido la más sangrienta de todas las batallas del Pacífico. Alrededor de unos 70.000 japoneses; restos de la primera guarnición de unos 80.000 de este territorio, han sido muertos durante el transcurso de los días que se llevaron a cabo las operaciones en esa zona.

Los norteamericanos muertos y desaparecidos se calculan que ascienden a 10.000. — Efe.

**LOS NORTeamERICANOS POSEEN UN AERODROMO EN OKINAWA**

Nueva York, 14. — Radio To

ki anuncia que los norteamericanos disponen ya de diez aerodromos en Okinawa. — Efe.

**NUEVO DESEMBARCO AUSTRALIANO CERCA DE BRUNEI**

Manila, 14. — Las tropas australianas han llevado a cabo un nuevo desembarco a tres kilómetros al E. de la ciudad de Brunei, en Borneo, avanzando rápidamente hacia las zonas que dominan los accesos marítimos de la ciudad. — Efe.

**LOS PLANES DE SUZUKI**

San Francisco, 14. — El presidente del Consejo japonés, Suzuki, no piensa dimitir aunque Okinawa caiga en poder de los norteamericanos.

A los periodistas que le manifestaron que está más decidido que nunca a continuar desempeñando su cargo para buscar una solución en la actual crisis nacional, no cree que Okinawa sea la batalla decisiva.

Acercándose a la ciudad de Brunei en la metrópoli, Suzuki declaró: «Tenemos que aplastar el poder naval enemigo cuando esté en el mar; cuando llegue a la costa atacarle allí y cuando desembarque destruirlo en tierra. Eso es todo». — Efe.

**SE DICE QUE LOS JAPONESES HAN ABANDONADO BRUNEI**

Nueva York, 14. — La radio anuncia que según despachos recibidos de Borneo, los japoneses han abandonado, al parecer, Brunei. — Efe.

**BRUNEI, OCUPADA**

Manila, 14. (Urgente). — Las tropas australianas han ocupado hoy la ciudad de Brunei, en Borneo, casi sin tropiezo con oposición por parte del enemigo. — Efe.

Londres, 14. — La radio de Nueva Delhi anuncia que nuevas fuerzas australianas han desembarcado en la costa occidental de Borneo.

Los buques de guerra aliados bombardean las posiciones japonesas, alrededor de la bahía de Brunei. — Efe.

**SE LUCHA EN LIUGHEU**

Nueva Delhi, 14. — Se libraron duras combates en los arroyos de Liugheu, alcanzado por las tropas chinas en la madrugada pasada. — Efe.

## Los Ingenieros portugueses que visitan España, en la Dirección General de Regiones Devastadas

Madrid, 14. — Los ingenieros de caminos portugueses, acompañados del Director General de Urbanización de Portugal, han visitado en el día de hoy la Dirección General de Regiones Devastadas.

Recebidos por el Director General, examinaron los planos y fotografías de las obras que realiza esta organización. — Cifra.

**SE DICE QUE LOS JAPONESES HAN ABANDONADO BRUNEI**

Nueva York, 14. — La radio anuncia que según despachos recibidos de Borneo, los japoneses han abandonado, al parecer, Brunei. — Efe.

**BRUNEI, OCUPADA**

Manila, 14. (Urgente). — Las tropas australianas han ocupado hoy la ciudad de Brunei, en Borneo, casi sin tropiezo con

## Se restablece el servicio telefónico entre EE. UU. y España

### El público podrá utilizarlo a partir de hoy

Nueva York, 14. — El próximo viernes, se restablecerá el servicio telefónico público entre España y los Estados Unidos. — Efe.

**EL SERVICIO QUEDARÁ NORMALIZADO**

Madrid, 14. — El servicio telefónico con los Estados Unidos quedará normalizado a partir de mañana día 15.

En consecuencia podrán celebrarse conferencias telefónicas con dicho país, de 12 de la mañana a las tres de la tarde y de

de la tarde a una de la madrugada, hora oficial española, des de todos los centros telefónicos de España, ya en las oficinas públicas de la Compañía Telefónica Nacional de España o por el teléfono instalado en el domicilio del abonado. Fuera de las horas señaladas, se podrán también solicitar conferencias que se tratará de establecer con la mayor rapidez posible. — Cifra.

**CONTINUA EN VIGOR LA CENSURA**

Nueva York, 14. — Las comunicaciones radiotelefónicas a beneficio del público en general entre Estados Unidos y España, Portugal y Suiza, que se hallaban suspendidas desde el 17 de diciembre de 1941, se reanudarán mañana.

No obstante, continúan en vigor todas las disposiciones de censura. — Efe.



# Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO VIII — CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES 15 DE JUNIO DE 1945. — NUMERO 2.181 — 25 CENTIMOS

## Juran ante el Caudillo los nuevos Obispos de Coria y Osma

Madrid, 14. — Ante Su Excelencia el Jefe del Estado se celebró en el Palacio de El Pardo el juramento de los nuevos Obispos de Coria y Osma, ilustrísimos señores don Francisco Cervero Tormo y don Saturnino Rubio Montiel, respectivamente.

El Ministro de Justicia, don notario mayor, recibió el juramento.

A continuación el Caudillo ofreció un almuerzo, al que asistieron los Ministros de Asuntos Exteriores, Gobernación, Ejército, Justicia, Secretario General, Agricultura, Educación Nacional, Obras Públicas y Trabajo, Presidente de las Cortes, Nuncio de Su Santidad, Arzobispo Primado, Obispo de Madrid-Alcalá y personal de la Casa Militar de Su Excelencia. — Cifra.

## Los soldados británicos ya pueden tratar a los niños alemanes y hablar con ellos

### Una orden de Montgomery les concede la oportuna autorización

Cuartel General de Montgomery, 14. — La orden de no fraternización con la población alemana dictada por Montgomery, ha sido modificada en el sentido de que de ahora en adelante los soldados ingleses podrán hablar y jugar con los niños alemanes. Esta disposición establece un pa-

ralelo entre la zona británica y la controlada por los norteamericanos. — Efe.

**ENTRA EN FUNCIONES UN GOBIERNO NOMBRADO POR LOS NORTeamERICANOS**

Coblenza, 14. — Ha entrado en funciones en la región de Coblenza, de la provincia del Rin, el nuevo gobierno nombrado por las autoridades militares norteamericanas y que preside el doctor Bove, director que fue del Círculo Altentkirchen y a quien destituyeron los nacionalsocialistas.

El vicepresidente es el doctor Joanes, que era oficial de la policía antes del advenimiento de Hitler. El gobierno de Coblenza será subordinado al de Renania, que preside el doctor Fucht, y cuya residencia ha quedado fijada en Bonn. — Efe.

**EL III Y VII EJERCITO ESTADOUNIDENSES OCUPARÁN EUROPA**

Washington, 14. — El Secretario de Guerra, Stimson, ha manifestado a la prensa que el III y VII ejércitos estadounidenses han sido designados como fuerzas de ocupación de Europa, en vez del XV ejército anteriormente designado a tal fin. Añade que el general Patton asumirá, probablemente, el mando del III ejército, mientras que el general Clark volverá al mando del VII ejército y el general Marshall continuará como jefe del Estado Mayor. — Efe.

**ESTA SE CELEBRARÁ A MEDIADOS DE JULIO EN VIENA O BERLIN**

Londres, 14. — Churchill ha comunicado en los Comunes que se invitará al jefe de la oposición, Clement Attlee, a acompañar a la delegación británica a la reunión de los "tres grandes", que ha de celebrarse para antes de publicarse los resultados de las elecciones. — Efe.

**TRUMAN AFIRMA QUE LA CONFERENCIA SERÁ EL 17 DE JULIO**

Washington, 14. — Truman ha declarado que la conferencia de los "tres grandes" se celebrará el 17 de julio. — Efe.

**“NEW YORK TIMES” DICE QUE SE CELEBRARÁ EN VIENA**

Nueva York, 14. — La próxima conferencia de los "tres grandes" se va a celebrar en Viena inmediatamente después de las elecciones británicas, según noticia fechada en Washington y publicada hoy en el "New York Times". — Efe.

**UNA REUNION GENERAL DE LOS REPRESENTANTES DE LAS NACIONES UNIDAS PARA TRATAR DEL REAJUSTE EUROPEO**

Londres, 14. — Los "tres grandes" se reunirán, probablemente, en Berlín, según el colaborador político del "Evening Standard". «A causa de las elecciones inglesas se agrogó no ha sido fijada todavía la fecha exacta de la reunión aunque se sabe que no se celebrará antes del 5 de julio y que estará terminada antes del día 26 de dicho mes, fecha en que se anunciarán los resultados definitivos del escrutinio.

Es posible que uno de los resultados de la conferencia sea la convocatoria de otra a la que asistirán los representantes de todas las naciones unidas para celebrar un cambio de impresiones respecto al reajuste europeo.

La conferencia en cuestión se celebraría cerca de Londres, para que Churchill pudiera designar delegados. — Efe.

**SE ESPERA QUE TRUMAN VISITE GRAN BRETANA**

Londres, 14. — La Gran Bretaña espera que el presidente Truman visite el país, bien cuando se traslade a Europa para asistir a la conferencia de los "tres grandes" o cuando realizada aquella regresara a los Estados Unidos. — Efe.

## Churchill invita oficialmente a Attlee a acompañarle a la próxima conferencia de los "tres grandes"

Madrid, 14. — La señora Carmen Franco Polo ha inaugurado, a las seis de esta tarde, en la Delegación Nacional de Auxilio Social, la exposición de trabajos presentados por las cincuenta niñas y cincuenta niños al concurso nacional catequístico.

Fue recibida en la puerta por el Delegado Nacional de la Obra, camarada Martínez de Teña, la Secretaria Nacional, Carmen de Icaza, y todos los asesores religiosos provinciales que se encuentran en Madrid con motivo de la segunda reunión de asesores.

Los niños campeones del certamen catequístico entregaron a la señora Carmen Franco un ramo de rosas coloradas de los colores nacionales. La hija del Caudillo hizo grandes elogios de los trabajos presentados.

Tanto a la entrada como a la salida los niños acogidos en los colegios de esta institución tributaron a la hija de Su Excelencia el Jefe del Estado un cariñoso homenaje de simpatía. — Cifra.

## Interesante declaración de Churchill en los Comunes

### “Las relaciones anglo-francesas se han visto muy perjudicadas por los sucesos de Siria”

### Expresa su confianza en la posibilidad de una solución del problema polaco

Londres, 14. — «Nuestras relaciones con Francia han sido grandemente perjudicadas y perturbadas por los acontecimientos de Siria, y quiero aprovechar esta oportunidad para declarar, una vez más, que el Gobierno británico no tiene intención de agradecer, en Siria ni idea de tratar de su "kanebas".» ha manifestado el primer Ministro Winston Churchill en una declaración en los Comunes sobre la situación exterior.

«No abrigamos el deseo de apoderarnos de la propiedad ajena en ninguna parte del mundo. En este caso se trata de la influencia francesa en Siria. Hemos de apoyarla, pero sólo en los consejos, pues no es misión nuestra ni asegurar su establecimiento ni perjudicarla. Nos complacerá en sumo grado que Francia logre en sus discusiones con sirios y libaneses llegar a la firma de un tratado satisfactorio. Como ya hemos dicho, en el momento de firmarse ese tratado retiraremos nuestras tropas del país, sino puede haber base real de cordia entre Francia y nosotros en este asunto, complaciéndonos mucho la sugerencia que se ha hecho de que Herriot venga a Londres en nombre de De Gaulle. Tengo la seguridad de que en las conversaciones que tengamos podremos convencer a nuestros amigos franceses del completo desinterés que preside todas las acciones que hemos tenido que emprender en Siria, así como de nuestro buen deseo en relación con el mantenimiento de los intereses de Francia.»

## EL PELIGRO DE LA CUESTION DE TRIESTE

El primer Ministro declaró a continuación que en el fondo del Adriático había una amenaza de perturbación, habiendo surgido con Tito varias divergencias en cuanto a las posiciones que ocupaban sus tropas y de las que debían ocupar las del mariscal Alexander, jefe de las fuerzas aliadas en Italia. «No es necesario — dijo — entrar en detalles de la cuestión, pero sí es necesario que se presente de difícil solución, cosa explicable cuando tropas diversas se encuentran en contacto en una gran extensión de un país accidentado. Tengo la satisfacción de decir que el asunto ha sido resuelto diplomáticamente en forma que satisficé por completo las miras de los Gobiernos británico y norteamericano, a la vez que deja a la resolución de la conferencia de la paz, en cualquier momento que se reúna, la cuestión del destino de los territorios en juego. Hasta tanto unos y otros deban permanecer como ahora se hallen.

**MEJORAN LAS RELACIONES CON RUSIA EN TORNO AL PLEITO POLACO**

Nuestras relaciones con Ru-

cia —añadió Churchill— han experimentado marcada mejoría en la última semana, ya que un difícil asunto relacionado con Polonia ha sido ya resuelto. Han sido cursadas invitaciones a Mikolaitchik y a otras personalidades polacas que se hallan en Inglaterra, así como a Witos y a otros que se encuentran en Polonia y cuyos nombres designaron los Gobiernos de Gran Bretaña y Estados Unidos. Las invitaciones son para que se dirijan a Moscú con el fin de que la conferencia que actualmente celebran los embajadores de estos dos últimos países con Molotov, se vean más amplias en las que no sólo sea apoyado el Gobierno polaco de Varsovia por representantes de los polacos del extranjero, sino en las que también tome parte otros polacos que no estén bajo la autoridad de dicho Gobierno. En cuanto a las personalidades que han sido invitadas a ir a Rusia, han sido vencidas algunas de las dificultades existentes. No se olvide, empero, que no van sino a tomar parte en un consejo (Pasa a la tercera.)

## Incidentes en Roma con ocasión de un discurso del Cardenal Prefecto de la Sagrada Congregación de Ritos

### Grupos de malintencionados intentaron interrumpirle

Ciudad del Vaticano, 14. — Algunos periódicos han hablado de incidentes ocurridos ayer en Roma ante la Basílica de San Antonio, durante el discurso que pronunció en la loggia exterior el prefecto de la sagrada congregación de ritos, Cardenal Salotti.

Los periódicos de la Ciudad del Vaticano, después de haber

bial del discurso del eminente purpurado, se limitan a decir que algunos mal intencionados han intentado perturbar la grandiosa manifestación que, superada la hostilidad, ha podido continuar entre el más sincero entusiasmo.

Por el incidente provocado por el discurso, resultaron contusas algunas personas. — Efe.

**300 exilados españoles que se hallan en Buenos Aires han solicitado volver a su Patria**

Buenos Aires, 14. — 300 exilados españoles han solicitado permiso para repatriarse, acogiéndose a las garantías ofrecidas por el Gobierno de Franco, por el Gobierno de Francia.

Entre ellos no figura ningún elemento destacado. — Efe.

La Srta. Carmen Franco Inaugura la Exposición de trabajos catequísticos de los niños asistidos por Auxilio Social

Madrid, 14. — La señora Carmen Franco Polo ha inaugurado, a las seis de esta tarde, en la Delegación Nacional de Auxilio Social, la exposición de trabajos presentados por las cincuenta niñas y cincuenta niños al concurso nacional catequístico.

Fue recibida en la puerta por el Delegado Nacional de la Obra, camarada Martínez de Teña, la Secretaria Nacional, Carmen de Icaza, y todos los asesores religiosos provinciales que se encuentran en Madrid con motivo de la segunda reunión de asesores.

Los niños campeones del certamen catequístico entregaron a la señora Carmen Franco un ramo de rosas coloradas de los colores nacionales. La hija del Caudillo hizo grandes elogios de los trabajos presentados.

Tanto a la entrada como a la salida los niños acogidos en los colegios de esta institución tributaron a la hija de Su Excelencia el Jefe del Estado un cariñoso homenaje de simpatía. — Cifra.

**300 exilados españoles que se hallan en Buenos Aires han solicitado volver a su Patria**

Buenos Aires, 14. — 300 exilados españoles han solicitado permiso para repatriarse, acogiéndose a las garantías ofrecidas por el Gobierno de Franco, por el Gobierno de Francia.

Entre ellos no figura ningún elemento destacado. — Efe.

**Incidentes en Roma con ocasión de un discurso del Cardenal Prefecto de la Sagrada Congregación de Ritos**

Ciudad del Vaticano, 14. — Algunos periódicos han hablado de incidentes ocurridos ayer en Roma ante la Basílica de San Antonio, durante el discurso que pronunció en la loggia exterior el prefecto de la sagrada congregación de ritos, Cardenal Salotti.

Los periódicos de la Ciudad del Vaticano, después de haber

bial del discurso del eminente purpurado, se limitan a decir que algunos mal intencionados han intentado perturbar la grandiosa manifestación que, superada la hostilidad, ha podido continuar entre el más sincero entusiasmo.

Por el incidente provocado por el discurso, resultaron contusas algunas personas. — Efe.

**Churchill invita oficialmente a Attlee a acompañarle a la próxima conferencia de los "tres grandes"**

Madrid, 14. — La señora Carmen Franco Polo ha inaugurado, a las seis de esta tarde, en la Delegación Nacional de Auxilio Social, la exposición de trabajos presentados por las cincuenta niñas y cincuenta niños al concurso nacional catequístico.

Fue recibida en la puerta por el Delegado Nacional de la Obra, camarada Martínez de Teña, la Secretaria Nacional, Carmen de Icaza, y todos los asesores religiosos provinciales que se encuentran en Madrid con motivo de la segunda reunión de asesores.

Los niños campeones del certamen catequístico entregaron a la señora Carmen Franco un ramo de rosas coloradas de los colores nacionales. La hija del Caudillo hizo grandes elogios de los trabajos presentados.

Tanto a la entrada como a la salida los niños acogidos en los colegios de esta institución tributaron a la hija de Su Excelencia el Jefe del Estado un cariñoso homenaje de simpatía. — Cifra.

**El mando norteamericano no accede a que los rusos ocupen territorios conquistados por las tropas estado-unidenses**

Wiesbaden, 14. — Las fuerzas de ocupación norteamericanas han negado el permiso a las tropas rusas para ocupar la franja occidental liberada por el III ejército estadounidense, según se anuncia oficialmente.

Por otra parte se anuncia que los rusos han iniciado la ocupación de las zonas centrales de Alemania que habían caído en manos de los norteamericanos, retirándose los soldados del II ejército a la margen occidental del río Mulde. — Efe.

**El mando norteamericano no accede a que los rusos ocupen territorios conquistados por las tropas estado-unidenses**

Wiesbaden, 14. — Las fuerzas de ocupación norteamericanas han negado el permiso a las tropas rusas para ocupar la franja occidental liberada por el III ejército estadounidense, según se anuncia oficialmente.

Por otra parte se anuncia que los rusos han iniciado la ocupación de las zonas centrales de Alemania que habían caído en manos de los norteamericanos, retirándose los soldados del II ejército a la margen occidental del río Mulde. — Efe.

**El mando norteamericano no accede a que los rusos ocupen territorios conquistados por las tropas estado-unidenses**

Wiesbaden, 14. — Las fuerzas de ocupación norteamericanas han negado el permiso a las tropas rusas para ocupar la franja occidental liberada por el III ejército estadounidense, según se anuncia oficialmente.

Por otra parte se anuncia que los rusos han iniciado la ocupación de las zonas centrales de Alemania que habían caído en manos de los norteamericanos, retirándose los soldados del II ejército a la margen occidental del río Mulde. — Efe.



TAURINAS

OTRA VEZ VIMOS UNA BUENA CORRIDA EN CASTELLON

Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

EL MAL TIEMPO NO PUJO IMPEDIR EL LLENO

Con tarde entediada y con lle... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

palos, salvando con vista ja ma... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

que se lidiaron ayer no acusa... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

entrando como una vea... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

PRIMERO. — Núm. 1, abatu... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

SEGUNDO. — Abatu... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

TERCERO. — Número 7... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

CUARTO. — Número 7... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

QUINTO. — Se llama «Pere... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

UN PICADOR HERIDO... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

Breve comentario... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

Mansada en Madrid... Morenito de Talavera salió en hombros y Arruza volvía a maravillarse al público con la finura de su arte

Catolicidad

SANTORAL. Santos para hoy... Catolicidad

INTERESANTE DECLARACION DE CHURCHILL

(Viene de la primera) cuyo objeto, de determinar si puede o no ser ampliado el Gobierno de Varsovia...

NECROLOGICA DOÑA CONCEPCION ALLOZA BLASCO, (VIUDA DE GIRONES)

De seguro que nuestras pági... Doña Concepción Alloza Blasco, viuda de Girones

El jefe del partido de acción del Norte de Italia llamado a Roma... Doña Concepción Alloza Blasco

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA ILMA. SEÑORA Doña Concepción Alloza Blasco (Viuda de Gironés) Falleció a la una y media del día de hoy...

Para su niño, Fécula de maíz NUTRICELIA INDUSTRIAS RIERA-MARSA

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA ILMA. SEÑORA Doña Concepción Alloza Blasco (Viuda de Gironés) Falleció el día de hoy a la una y media de la madrugada...

